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1. Justificación de la contratación. 

 

El pasado 30 de agosto de 2018, la Dirección General de Planificación y de Gestión del Dominio Público 
Hidráulico de la entonces Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalu-
cía encargó a la Empresa de Transformación Agraria, S.A., S.E., M.P. (TRAGSA) la actuación “Limpieza y 
Acondicionamiento de Cauces en la Provincia de Huelva”. Con el objeto de evitar o minimizar los daños 
causados por las lluvias torrenciales, o las precipitaciones continuas de larga duración: desbordamientos de 
los ríos, acumulación de sedimentos, caída de vegetación en cauces o derrumbamiento de elementos de 
protección de las márgenes, y los consecuentes daños a las infraestructuras (puentes, vados o carreteras), 
inundaciones y peligro para las personas, como resultado de la alteración del régimen hidrológico. 

Es necesario para llevar a cabo los mencionados trabajos, la contratación de diferente maquinaria con con-
ductor. 

El objeto de la contratación es "PEDIDO ABIERTO DE ALQUILER DE MAQUINARIA AUTOPROPULSADA CON 
CONDUCTOR PARA LA OBRA "SERVICIO DE LIMPIEZA DE CAUCES EN HUELVA "". 

- Lote 1: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 2: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 3: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 4: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 5: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 6: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 7: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor. Código 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 8: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas brazo largo con conductor. Código CPV: 
CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 9: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor. Código CPV: 43262000-7 
(CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 
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- Lote 10: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor. Código CPV: 43262000-7 
(CPV: 45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 11: Pedido abierto para alquiler de retrocargadora con conductor. Código CPV: 45500000-2 (Alquiler 
de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 12: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista).. 

- Lote 13: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 14: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 15: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista).. 

- Lote 16: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista).. 

- Lote 17: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 

- Lote 18: Pedido abierto para alquiler de camión basculante con grúa con conductor. Código CPV: 
45500000-2 (Alquiler de maquinaria y equipo de construcción y de ingeniería civil con maquinista). 
 

2. Justificación del procedimiento de licitación. 

La modalidad de procedimiento elegido es ABIERTO SIMPLIFICADO, según naturaleza de contrato y valor 
estimado del mismo. 

Este procedimiento no incurre en ningún tipo de fraccionamiento para eludir los requisitos de otra tramita-
ción distinta. 
 

3. Justificación de la no división en lotes del contrato. 

No procede. 
 

4. Justificación del cálculo del presupuesto base de licitación y de su IVA, 
así como del valor estimado del contrato. 

 
4.1- El PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN se ha calculado con base en los precios de mercado del alquiler 
de maquinaria con conductor, en la provincia de Huelva. Se han establecido 18 lotes. Dichos precios de 
mercado derivan de los costes imputados en los albaranes facturados hasta la fecha durante el ejercicio 
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económico actual (año 2019) de los contratos de maquinaria celebrados en el ámbito geográfico de la Ge-
rencia. 
Las unidades estimadas de cada máquina se basan a la experiencia en actuaciones previas de idéntica natu-
raleza, formulando una propuesta altamente probable de tipo de maquinaria a utilizar, y de horas de traba-
jo para ejecutar el presupuesto asignado a la actuación. 
 
   - TOTAL PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: 501.968,50 € (IVA incluido). 
 

Lote 1: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV, sin implemento 45 6.750,00 

600 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV - con implemento desbro-
zadora 

60 36.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 1 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 8.977,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 1 (IVA incluido): 51.727,50 € 

 
 

Lote 2: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV, sin implemento 45 6.750,00 

600 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV - con implemento desbro-
zadora 

60 36.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 2 (IVA no incluido): 42.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 8.977,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 2 (IVA incluido): 51.727,50 € 

 
 

Lote 3: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV, sin implemento 45 6.750,00 

600 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV - con implemento desbro-
zadora 

60 36.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 3 (IVA no incluido): 42.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 8.977,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 3 (IVA incluido): 51.727,50 € 
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Lote 4: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV, sin implemento 45 6.750,00 

600 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV - con implemento desbro-
zadora 

60 36.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 4 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 8.977,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 4 (IVA incluido): 51.727,50 € 

Lote 5: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV, sin implemento 45 6.750,00 

600 h Retroexcav. Oruga 131/190 CV - con implemento desbro-
zadora 

60 36.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 5 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 8.977,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 5 (IVA incluido): 51.727,50 € 

 
 

Lote 6: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 31/100 CV, sin implemento 43 6.450,00 

150 h Retroexcav. Oruga 31/100 CV - con implemento desbroza-
dora 

58 8.700,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 6 (IVA no incluido): 15.150,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 3.181,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 6 (IVA incluido): 18.331,50 € 

 
 

Lote 7: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retroexcav. Oruga 31/100 CV, sin implemento 43 6.450,00 

150 h Retroexcav. Oruga 31/100 CV - con implemento desbroza-
dora 

58 8.700,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 7 (IVA no incluido):  15.150,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 3.181,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 7 (IVA incluido): 18.331,50 € 
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Lote 8: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas brazo largo con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

250 h Retroexcav. Oruga 161/190 CV - brazo largo 70 17.500,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 8 (IVA no incluido):  17.500,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 3.675,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 8 (IVA incluido): 21.175,00 € 

 

Lote 9: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

600 h Retroexcav. Oruga 161/190 CV 45 27.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 9 (IVA no incluido):  27.000,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 5.670,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 9 (IVA incluido): 32.670,00 € 

 
 

Lote 10: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

600 h Retroexcav. Oruga 161/190 CV 45 27.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 10 (IVA no incluido):  27.000,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 5.670,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 10 (IVA incluido): 32.670,00 € 

 
 

Lote 11: Pedido abierto para alquiler de retrocargadora con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Retrocargadora 71/100 CV 33 4.950,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 11 (IVA no incluido):  4.950,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 1.039,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 11 (IVA incluido): 5.989,50 € 

 
Lote 12: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Camión obra basculante. Tipo dumper 6x4 311/999 CV 38 11.400,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 12 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 2.394,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 12 (IVA incluido): 13.794,00 € 
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Lote 13: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Camión obra basculante. Tipo dumper 6x4 311/999 CV 38 11.400,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 13 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 2.394,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 13 (IVA incluido): 13.794,00 € 

 
Lote 14: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Camión obra basculante. Tipo dumper 6x4 311/999 CV 38 11.400,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 14 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 2.394,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 14 (IVA incluido): 13.794,00 € 

 
 

Lote 15: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Camión obra basculante. Tipo dumper 6x4 311/999 CV 38 11.400,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 15 (IVA no incluido): 11.400,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 2.394,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 15 (IVA incluido): 13.794,00 € 

 
 

Lote 16: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Dumper extravial articulado 311/999 CV 70 21.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 16 (IVA no incluido):  21.000,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 4.410,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 16 (IVA incluido): 25.410,00 € 

 
Lote 17: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

300 h Dumper extravial articulado 311/999 CV 70 21.000,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 17 (IVA no incluido):  21.000,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 4.410,00 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 17 (IVA incluido): 25.410,00 € 

 
Lote 18: Pedido abierto para alquiler de camión basculante con grúa con conductor 
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Nº Uds. Ud. Descripción Precio unit. 
(IVA no inclui-

do) 

Importe (IVA no 
incluido) 

150 h Camión obra basculante congrúa 6X4; 191/400 CV 45 6.750,00 

Total presupuesto base de licitación Lote 18 (IVA no incluido):  6.750,00 € 

Impuesto sobre el Valor Añadido: 1.417,50 € 

Importe total del presupuesto base de licitación Lote 18 (IVA incluido): 8.167,50 € 

 

4.2- El VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO, se ha calculado tenido en cuenta los requerimientos contempla-
dos en el Artículo 101 de la LCSP, y, en concreto, las posibles prórrogas y la totalidad de las modificaciones 
previstas, siendo este de:   

- VALOR ESTIMADO TOTAL DEL CONTRATO: 414.850,00 € (IVA no incluido). 

Lote 1: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  42.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 1 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

 
Lote 2: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  42.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 2 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

 
Lote 3: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  42.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 3 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

 
Lote 4: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  42.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 4 (IVA no incluido):  42.750,00 € 
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Lote 5: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  42.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 5 (IVA no incluido):  42.750,00 € 

 

Lote 6: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  15.150,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 6 (IVA no incluido):  15.150,00 € 

 
Lote 7: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con desbrozadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  15.150,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 7 (IVA no incluido):  15.150,00 € 

 
Lote 8: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas brazo largo con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  17.500,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 8 (IVA no incluido):  17.500,00 € 

 
Lote 9: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  27.000,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 9 (IVA no incluido):  27.000,00 € 

 
Lote 10: Pedido abierto para alquiler de retroexcavadora orugas con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  27.000,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 10 (IVA no incluido):  27.000,00 € 



MEMORIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRATO 

- 9 - 

 
Lote 11: Pedido abierto para alquiler de retrocargadora con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  4.950,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 11 (IVA no incluido):  4.950,00 € 

 

Lote 12: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  11.400,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 12 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

 
Lote 13: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  11.400,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 13 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

 
Lote 14: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  11.400,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 14 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

 
Lote 15: Pedido abierto para alquiler de camión dúmper basculante con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  11.400,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 15 (IVA no incluido):  11.400,00 € 

 
Lote 16: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  21.000,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 
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Valor estimado del Lote 16 (IVA no incluido):  21.000,00 € 

 
Lote 17: Pedido abierto para alquiler de camión extravial articulado con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  21.000,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 17 (IVA no incluido):  21.000,00 € 

 

Lote 18: Pedido abierto para alquiler de camión basculante con grúa con conductor 

Descripción 
Importe total (Sin 

IVA) 

Total presupuesto base de licitación:  6.750,00 € 

Importe prórrogas:  0,00 € 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  0,00 € 

Valor estimado del Lote 18 (IVA no incluido):  6.750,00 € 

 
 

5. Justificación de los criterios de solvencia y/o la clasificación de contra-
tistas elegida. 

 

La solvencia exigida está vinculada al contrato y es proporcional al mismo para garantizar la posibilidad de 
que las ofertas sean evaluadas en condiciones de competencia efectiva:  

Solvencia económica y financiera 

- Pólizas de Responsabilidad Civil o compromiso de suscribirla en caso de resultar adjudicatario de un con-
trato basado en el Acuerdo Marco con las siguientes características:  

a. Responsabilidad Civil de Explotación con cobertura de 500.000 euros por daños materiales y per-
sonales con un sublímite por víctima de 300.000 €.  

b. Responsabilidad Civil Patronal con cobertura de 500.000 euros por daños materiales y personales 
con un sublímite por víctima de 300.000 €. 

 

Solvencia técnica 

-Declaración sobre la maquinaria puesta a disposición de TRAGSA por el licitador mediante FICHA TÉCNICA 
de la maquinaria ofertada (Anexo II). Se acreditará mediante la Ficha técnica de la/s máquina/s propuesta/s 
(incluir en el Sobre A). 
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La empresa que se proponga como mejor clasificada deberá acompañar la siguiente documentación por 
máquina: 

- Permiso de circulación (si tiene matrícula) 

- Acreditación de la propiedad o de la posesión de la máquina (si no tiene matrícula). 

- Seguro de Circulación (si procede) 

- En el caso maquinaria alquilada o de subcontratación de los trabajos (según lo previsto en el punto 14.1 
del presente pliego), se aportará la documentación que avale la disposición de dicha maquinaria o el acuer-
do del alquilador o de la subcontrata de poner a disposición del contratista principal dicha maquinaria. Se 
incluirá la documentación en los puntos anteriores, y en caso de no disponer aún de la máquina (sólo el 
compromiso del alquilador o de la subcontrata), dicha documentación deberá aportarla junto al contrato. 

- Certificados (cuando proceda: CE, RD, ROPS, FOPS, Autocertificado de Mantenimiento y Autocertificado 
de Formación del Maquinista) 

 
No se solicitará como condición obligatoria para participar en la licitación la clasificación de contratistas por 
no superar el valor estimado del contrato los 500.000 € tal y como establece el artículo 77 de la Ley 9/2017 
de 8 de noviembre. 

No obstante, los empresarios podrán acreditar su solvencia no solo acreditando los requisitos de solvencia 
exigido en el pliego, sino también con la clasificación de contratistas de los Grupos A, C, D, E, G o K Catego-
ría 1 o superior. 

 

6. Justificación de los criterios de adjudicación. 

Se ha seleccionado como único criterio la adjudicación el PRECIO, al no contemplarse posibilidad de variar 
los plazos de entrega ni introducir modificaciones de ninguna clase en el contrato; estando formulados de 
manera objetiva, con pleno respeto a los principios de igualdad, no discriminación, transparencia y propor-
cionalidad. 

6.1- Criterios evaluables de forma automática: 

- PRECIO: 100 puntos 

Baremación, fórmula a aplicar:  X= P-[(n/a)-1]*100 

Siendo “X" la puntuación obtenida por el ofertante, con un mínimo de cero puntos, “n", el importe 
de la oferta a valorar y "a" el importe de la oferta más económica. 
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El licitador podrá presentar oferta para uno, varios o la totalidad de los lotes. Asimismo, podrá ser 

adjudicatario de uno o varios o la totalidad de los lotes, con la siguiente limitación para aquellos lo-

tes con las mismas características técnicas: 

 lotes 1 a 5 (Retroexcavadora 131/190 CV) 

 lotes 6 y 7 (Retroexcavadora oruga 31/100 CV) 

 lotes 9 y 10 (Retroexcavadora oruga 161/190 CV) 

 lotes 12, 13, 14 y 15 (Camión obra Basculante, tipo Dumper 6x4  311/999 CV) 

 lotes 16 y 17 (Dumper extravial articulado 311/999 CV) 

Se podrá optar a la adjudicación de varios lotes, siempre que las máquinas ofertadas para los lotes con las 

mismas características sean diferentes (se comprobará mediante la ficha técnica de la máquina aportada 

en el sobre A). 

 
En caso de que una misma empresa obtenga la máxima puntación en varios lotes, sólo se le podrán 

adjudicar tantos lotes como medios a disposición, tanto propios como alquilados, haya indicado en la ofer-
ta. Así, de no disponer de los medios mecánicos suficientes para realizar los trabajos, se adjudicará el má-
ximo de lotes posibles en función de los medios, y según los siguientes criterios:  

1) se adjudicarán los lotes en los que sea la única oferta que cumple con los requisitos del presente 
pliego.  

2) Se adjudicará al lote de mayor importe; en caso que varios lotes tengan idéntico importe, a cual-
quier de ellos. 

 

7. Justificación de la solicitud de garantía provisional. 

No se exige garantía provisional. 

 

8. Justificación de las condiciones especiales de ejecución. 

Al tratarse de una obra donde el alquilador deberá prestar su colaboración para que los medios que aporte 
faciliten la consecución de los objetivos que TRAGSA tiene encargados, como medios auxilia-
res/instrumentales, en el pliego de condiciones de la licitación se incluirán como condiciones especiales de 
ejecución las siguientes: 

 Se establece como condición especial en relación con la ejecución del contrato el uso de medidas 
para prevenir la siniestralidad laboral en lo relativo a la circulación de los camiones que transporten 
la maquinaria objeto del contrato a pie de obra. Tragsa podrá solicitar las tarjetas de transporte, 
cartas de porte y discos horarios de los camiones de transporte, a fin de efectuar dicho control.  
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Sistema de seguimiento: TRAGSA supervisará y verificará de forma periódica y efectiva el cumpli-
miento de las obligaciones y compromisos asumidos por el adjudicatario respecto a las condiciones 
especiales de ejecución del contrato indicadas en el apartado anterior. A estos efectos, el adjudica-
tario podrá ser requerido en cualquier momento de la vigencia del contrato para verificar su cum-
plimiento antes del abono de la totalidad del importe del contrato. 

 

9.  Justificación de ausencia de medios. 

No procede. 

 

10.  Justificación de la urgencia para su tramitación. 

No procede. 


